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1. Εισαγωγή 
 
Στις 2 Νοεµβρίου, 2005, το Υπουργικό Συµβούλιο υιοθέτησε την 1η Ιανουαρίου, 2008 

ως τη στοχευόµενη ηµεροµηνία για την εισαγωγή του ευρώ στην Κύπρο. 

 

H επιτυχία της αλλαγής νοµίσµατος εξαρτάται σε µεγάλο βαθµό από την ύπαρξη µιας 

περιεκτικής, καλά σχεδιασµένης και αποτελεσµατικής ενηµερωτικής εκστρατείας. 

Αρµόδια για το σχεδιασµό και την υλοποίηση της ενηµερωτικής εκστρατείας για την 

υιοθέτηση του ευρώ στην Κύπρο, είναι η Κοινή Επικοινωνιακή Επιτροπή1. 

 

Η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου (ΚΤΚ) διαδραµατίζει ένα σηµαντικό ρόλο στο 

σχεδιασµό και την υλοποίηση της εθνικής ενηµερωτικής εκστρατείας, µέσω της 

ενεργούς και ποικιλόµορφης συνεισφοράς της.  

 

Στα πλαίσια των αρµοδιοτήτων της, και ειδικότερα ως µέλος του Ευρωπαϊκού 

Συστήµατος Κεντρικών Τραπεζών (ΕΣΚΤ), η ΚΤΚ θα χειριστεί όλα τα θέµατα της 

ενηµερωτικής εκστρατείας που άπτονται της εισαγωγής των τραπεζογραµµατίων και 

κερµάτων ευρώ και της απόσυρσης της Κυπριακής λίρας. Η ενηµερωτική εκστρατεία 

της ΚΤΚ αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εθνικής ενηµερωτικής εκστρατείας που 

παρατίθεται στο «Περιεκτικό Στρατηγικό Σχέδιο Επικοινωνίας για την Υιοθέτηση του 

Ευρώ στην Κύπρο», το οποίο ετοιµάστηκε από κοινού από το Υπουργείο 

Οικονοµικών και την ΚΤΚ. 

 

Αυτό το έγγραφο, παραθέτει το σχέδιο δράσης για την  ενηµερωτική εκστρατεία της 

ΚΤΚ για την υιοθέτηση του ευρώ στην Κύπρο.  Ετοιµάστηκε σύµφωνα µε το γενικό 

πλαίσιο που προτάθηκε από την Ειδική Οµάδα Εργασίας για την ενηµερωτική 

εκστρατεία για την υιοθέτηση του ευρώ (ΕΟΕ) για τα κράτη µέλη της ΕΕ µε 

παρέκκλιση, η οποία λειτουργεί υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας 

(ΕΚΤ). Συναφώς, η δοµή της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ κινείται στις γραµµές 

του πλαισίου για τις ενηµερωτικές εκστρατείες που διαµορφώθηκε από την πιο πάνω 

οµάδα εργασίας. Σύµφωνα µε το πλαίσιο αυτό, οι ενηµερωτικές εκστρατείες για την 

υιοθέτηση του ευρώ θα γίνονται αποκεντρωµένα σε κάθε χώρα, αλλά θα 

                                               
1 Η Κοινή Επικοινωνιακή Επιτροπή αποτελείται από στελέχη του Υπουργείου Οικονοµικών 
(ΥπΟικ), της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, του Υπουργείου Εµπορίου, Βιοµηχανίας και 
Τουρισµού, του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών και της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στην Κύπρο.  
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συντονίζονται από την ΕΚΤ σε στενή συνεργασία µε την ΕΟΕ. Η προσέγγιση αυτή 

συνεπάγεται αλληλεξάρτηση µε οικονοµικές προεκτάσεις, µεταξύ της ΕΚΤ και της 

ΚΤΚ. Σε αυτά τα πλαίσια, µόλις οριστικοποιηθεί ο σχεδιασµός της ενηµερωτικής 

εκστρατείας της ΚΤΚ σε συνεργασία µε τη ΕΚΤ, θα υπογραφεί Μνηµόνιο Συνεργασίας 

µεταξύ ΕΚΤ και ΚΤΚ, το οποίο θα καλύπτει, µεταξύ άλλων, την παραγωγή του 

δηµιουργικού υλικού το οποίο θα αναπτυχθεί και θα παραχθεί κεντρικά από την ΕΚΤ 

και θα διανεµηθεί από την ΚΤΚ. 

 

Αρµόδιο σώµα για την ενηµερωτική εκστρατεία της ΚΤΚ είναι η «Επικοινωνιακή 

Επιτροπή της ΚΤΚ» που συστάθηκε µε απόφαση του ∆ιοικητή της ΚΤΚ στις 18 

Ιανουαρίου, 2005. Η σύνθεση της Επιτροπής παρουσιάζεται στο Παράρτηµα ΙΙ αυτού 

του εγγράφου.          

 

2. Η δοµή της ενηµερωτικής εκστρατείας 
 

2.1 Στόχοι 
Οι βασικοί στόχοι της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ, σύµφωνα και µε το πλαίσιο 

της ΕΟΕ για τις ενηµερωτικές εκστρατείες για το ευρώ, είναι οι ακόλουθοι: 

 

 Να ετοιµάσει σταδιακά το ευρύ κοινό για την εισαγωγή των 

τραπεζογραµµατίων και κερµάτων ευρώ, έτσι ώστε αυτά να τύχουν της θετικής 

υποδοχής του. 

 Να επικοινωνήσει µε το ευρύ κοινό,  µε στόχο να το βοηθήσει να διακρίνει τα 

γνήσια τραπεζογραµµάτια και κέρµατα ευρώ και να γνωρίσει τα χαρακτηριστικά 

ασφαλείας τους.  

 Να ενηµερώσει το ευρύ κοινό για τις λεπτοµέρειες της φυσικής εισαγωγής του 

ευρώ (εισαγωγή τραπεζογραµµατίων και κερµάτων ευρώ). 

 Να εκπαιδεύσει επαγγελµατίες χειριστές µετρητών, ειδικές οµάδες του 

πληθυσµού και τους ευρωσυνεργάτες για την εµφάνιση και τα βασικά 

χαρακτηριστικά ασφαλείας των τραπεζογραµµατίων και κερµάτων ευρώ.  

 

Πέραν από τα πιο πάνω, η ΚΤΚ θα ενηµερώσει το κοινό για τα ακόλουθα δύο θέµατα: 

 

 Τα πλεονεκτήµατα της υιοθέτησης του ευρώ.  

 Το ρόλο της ΕΚΤ και των εθνικών κεντρικών τραπεζών στο Ευρωσύστηµα. 
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2.2 Περιεχόµενο της εκστρατείας / µηνύµατα 

Τα βασικά µηνύµατα της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ θα αφορούν τα 

ακόλουθα: 

 
 Την ονοµαστική αξία και την εµφάνιση των τραπεζογραµµατίων και κερµάτων 

ευρώ 

 Τα χαρακτηριστικά ασφαλείας των τραπεζογραµµατίων και κερµάτων ευρώ 

 Τις λεπτοµέρειες της φυσικής εισαγωγής του ευρώ 

 Την τιµή µετατροπής (µετά την απόφαση του Συµβουλίου της ΕΕ για τον 

αµετάκλητο καθορισµό της συναλλαγµατικής ισοτιµίας) 

 
2.3 Στοχευόµενο ακροατήριο 

Το στοχευόµενο ακροατήριο της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ αποτελείται, 

κυρίως, από δύο µεγάλες οµάδες: το ευρύ κοινό και τους επαγγελµατίες χειριστές 

µετρητών τόσο στον ιδιωτικό (περιλαµβανοµένου του τραπεζικού και του ευρύτερου 

χρηµατοοικονοµικού τοµέα) όσο και στο δηµόσιο τοµέα της Κυπριακής οικονοµίας. Η 

γενική αυτή κατηγοριοποίηση µπορεί να αναλυθεί περαιτέρω ως εξής:  

 

 Ευρύ κοινό 
o Ελληνόφωνοι πολίτες 

o Ευάλωτες οµάδες – ειδική έµφαση θα δοθεί στις οµάδες εκείνες, είτε µε 

δυσκολίες στην πρόσβαση στα διάφορα ΜΜΕ, στα κανάλια διοχέτευσης 

της πληροφόρησης, είτε µε δυσκολίες στην αφοµοίωση της 

πληροφόρησης: 

- ηλικιωµένοι, 

- άτοµα µε δυσκολίες στην όραση, διανοητικές, φυσικές και 

ακουστικές δυσκολίες 

- άτοµα σε νοσοκοµεία ή άτοµα περιορισµένα στο σπίτι, 

- αγροτικές κοινότητες,  

- άτοµα χαµηλά αµειβόµενα, 

- αναλφάβητοι,  

- ξένοι εργάτες που ζουν στην Κύπρο. 

o Τουρίστες 
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o Μη ελληνόφωνες πολίτες (π.χ. Τουρκοκύπριοι, µειονότητες που ζουν 

στην Κύπρο)  

 Τραπεζικός και ευρύτερος χρηµατοοικονοµικός τοµέας  
 Επιχειρηµατικός τοµέας (λιανικές επιχειρήσεις, µικρές επιχειρήσεις, 
κ.λ.π.) 

 Επαγγελµατίες 
o Επαγγελµατικοί σύνδεσµοι (π.χ. λογιστές, δικηγόροι)   

 ∆ηµόσιος τοµέας 
o Κεντρική κυβέρνηση 

o Ηµικρατικοί οργανισµοί 

o Τοπική αυτοδιοίκηση 
 Σύνδεσµοι εργοδοτών 
 Εργατικά συνδικάτα 
 Τριτοβάθµια εκπαίδευση 

o Ακαδηµαϊκοί 

o Φοιτητές 

 Πρωτοβάθµια και δευτεροβάθµια εκπαίδευση 
o ∆άσκαλοι 

o Μαθητές 

 Τύπος και άλλα ΜΜΕ 
 
2.4 Προσέγγιση 

Γενικά, η ενηµερωτική εκστρατεία της ΚΤΚ θα ακολουθήσει την προσέγγιση 

«µεγαφώνου», σύµφωνα µε τις κατευθύνσεις της ΕΟΕ. Θα αξιοποιήσει, επίσης, τους 

ευρωσυνεργάτες µε στόχο την ενίσχυση της απήχησης της εκστρατείας στις εκάστοτε 

στοχευόµενες οµάδες.  

 

2.5 Πολλαπλασιαστές 
Οι πολλαπλασιαστές διαδραµατίζουν ένα σηµαντικό ρόλο στη διάχυση της 

πληροφόρησης και στην ενίσχυση της απήχησης της ενηµερωτικής εκστρατείας, 

συµβάλλοντας έτσι αποτελεσµατικά στην καλύτερη αφοµοίωση των µηνυµάτων της. 

Συνεπώς, η ΚΤΚ θα καταβάλει µεγάλη προσπάθεια ώστε να διασφαλίσει την έγκαιρη 

δραστηριοποίηση των πολλαπλασιαστών και τη λήψη και µετάδοση από αυτούς 

έγκυρης πληροφόρησης. Τα ακόλουθα σύνολα αναµένεται να αποτελέσουν τους 

κυριότερους πολλαπλασιαστές στην ενηµερωτική εκστρατεία της ΚΤΚ: 
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 Ευρωπαϊκές αρχές, εθνικές αρχές, τοπικές αρχές και η Εθνική Συµβουλευτική 

Επιτροπή 

 Τύπος και άλλα ΜΜΕ 

 Εκπαιδευτικά ιδρύµατα 

 Επαγγελµατικοί σύνδεσµοι 

 Μη κυβερνητικοί οργανισµοί 

 Εκπρόσωποι ευάλωτων οµάδων του πληθυσµού 

 Μέλη της ‘Euro Team’ της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Κύπρο 

 

2.6 Ευρωσυνεργάτες 
Αναµένεται ότι ο χρηµατοοικονοµικός τοµέας της οικονοµίας θα έχει πρωταγωνιστικό 

ρόλο στο πρόγραµµα ευρωσυνεργατών της ΚΤΚ. Ιδιαίτερα ο τραπεζικός τοµέας, 

αναµένεται ότι θα συνεισφέρει ενεργά στη διανοµή βασικού υλικού της εκστρατείας. 

Συναφώς πρέπει να σηµειωθεί ότι, ένας αριθµός µικρής κλίµακας δραστηριοτήτων 

έχουν ήδη πραγµατοποιηθεί από ορισµένα τραπεζικά ιδρύµατα, µε στόχο την 

ενηµέρωση των πελατών τους αναφορικά µε βασικές πτυχές της µετάβασης από τη 

λίρα στο ευρώ.  

 

Η ΚΤΚ θα επιδιώξει επίσης να εδραιώσει στενές συνεργασίες µε άλλους ιδιωτικούς 

αλλά και δηµόσιους οργανισµούς µε απώτερο σκοπό την κινητοποίηση της ενεργούς 

συνεισφοράς τους στην εκστρατεία. Μεταξύ αυτών περιλαµβάνονται ηµικρατικοί 

οργανισµοί (π.χ. επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας), τοπικές αρχές, επιχειρήσεις λιανικού 

εµπορίου, οµοσπονδίες και επιµελητήρια, εργατικά συνδικάτα, επαγγελµατικοί 

σύνδεσµοι και σύνδεσµοι καταναλωτών. 

 

Η σύναψη συµφωνιών συνεργασίας θα γίνει βάσει του γενικού πλαισίου της ΕΚΤ για 

τις ενηµερωτικές εκστρατείες για το ευρώ και θα λαµβάνει υπόψη τις οποιεσδήποτε 

σχετικές κατευθυντήριες γραµµές της ΕΚΤ. Συναφώς, το πρόγραµµα 

ευρωσυνεργατών της ΚΤΚ δύναται να ενσωµατώνει οποιουσδήποτε κανόνες, οδηγίες 

ή το πλαίσιο που θα διαµορφωθεί για το σκοπό αυτό από την ΕΚΤ, µε στόχο την 

ενθάρρυνση της ενεργούς συµµετοχής των ευρωσυνεργατών και τη κοινή ταυτότητα 

της συνεργασίας.   
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2.7 Πυλώνες και φάσεις της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ 
Λόγω του πολυδιάστατου χαρακτήρα της ενηµερωτικής εκστρατείας που έγκειται στην 

ανάγκη για ενηµέρωση όλων των στοχευόµενων οµάδων που αναφέρθηκαν στο 

Μέρος 2.3, η ενηµερωτική εκστρατεία της ΚΤΚ θα αποτελείται από τους ακόλουθους 

πέντε πυλώνες: 

 Εθνικό και ευρωπαϊκό πρόγραµµα συνεργατών που θα απευθύνεται στους 

ευρωσυνεργάτες 

 Εθνικό και ευρωπαϊκό πρόγραµµα δηµοσίων σχέσεων και ΜΜΕ που θα 

απευθύνεται στους πολλαπλασιαστές και ιδιαίτερα στα ΜΜΕ 

 Επικοινωνία στην περίπτωση έκτακτων περιστατικών που θα 

απευθύνεται στους πολλαπλασιαστές και στα ΜΜΕ 

 Εθνικές και ευρωπαϊκές εκπαιδευτικές δραστηριότητες που θα 

απευθύνονται στους χειριστές µετρητών 

 Εθνική διαφηµιστική εκστρατεία που θα απευθύνεται στο ευρύ κοινό. 

 

Επιπρόσθετα, για την ενίσχυση της αποτελεσµατικότητας της εκστρατείας 

προγραµµατίζονται συγκεκριµένες υποστηρικτικές δραστηριότητες. Αυτές 

περιλαµβάνουν έρευνα, έρευνες κοινής γνώµης, εκδόσεις, εκθέσεις, 
διαγωνισµούς, αφιέρωµα στην ιστοσελίδα, κ.λ.π. 

  

Ο πίνακας στο Παράρτηµα Ι παρουσιάζει τις δραστηριότητες της ενηµερωτικής 

εκστρατείας της ΚΤΚ στις ακόλουθες τέσσερις φάσεις: 
 

 Φάση Ι (2006) 
 Φάση II (Ιαν. 2007 – Καθορισµός τη τιµής µετατροπής της λίρας σε ευρώ) 
 Φάση III (Καθορισµός της τιµής µετατροπής της λίρας σε ευρώ –     

ηµεροµηνία υιοθέτησης του ευρώ)  
 Φάση IV (Ηµεροµηνία υιοθέτησης του ευρώ – έξι µήνες µετά την ηµεροµηνία 

υιοθέτησης του ευρώ) 
 
Ο καταµερισµός των αρµοδιοτήτων µεταξύ της ΕΚΤ και της ΚΤΚ έγινε σύµφωνα µε το 

γενικό πλαίσιο που προτάθηκε από την ΕΟΕ.  
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3. Συνεργασία µεταξύ της ΚΤΚ και της ΕΚΤ 
 

 Επίβλεψη και αξιολόγηση της υλοποίησης της εκστρατείας 
Θα υπογραφεί Μνηµόνιο Συνεργασίας µεταξύ της ΕΚΤ και της ΚΤΚ που θα αφορά τον 

καταµερισµό των αρµοδιοτήτων, τα δικαιώµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας, το κόστος, 

την ενηµέρωση της ΕΚΤ και τις χρονικές προθεσµίες για την υλοποίηση των 

δραστηριοτήτων της ενηµερωτικής εκστρατείας. Για το σκοπό αυτό, η Επικοινωνιακή 

Επιτροπή της ΚΤΚ θα είναι το αρµόδιο σώµα που θα ενεργεί ως σύνδεσµος µε την 

ΕΚΤ και ιδιαίτερα, την Κεντρική Οµάδα Επικοινωνίας της ΕΚΤ, για την αποτελεσµατική 

υλοποίηση της ενηµερωτικής εκστρατείας για τα τραπεζογραµµάτια και κέρµατα ευρώ 

στην Κύπρο. Η κα Λένια Γεωργιάδου (leniageorgiadou@centralbank.gov.cy), η οποία 

εκπροσωπεί την ΚΤΚ στην ΕΟΕ, θα είναι το αρµόδιο µέλος της Επικοινωνιακής 

Επιτροπής της ΚΤΚ για την καθηµερινή επικοινωνία µε την ΕΚΤ και το συντονισµό 

µεταξύ των δύο οργανισµών για την υλοποίηση της ενηµερωτικής εκστρατείας.  

 Ενηµέρωση της ΕΚΤ 
Η ΚΤΚ θα ενηµερώνει την ΕΚΤ, σε τακτά χρονικά διαστήµατα αναφορικά µε την 

πρόοδο στην υλοποίηση της ενηµερωτικής της εκστρατείας µέσω της «Βάσης 

∆εδοµένων Επικοινωνίας για το Ευρώ», την οποία χειρίζεται η ΕΟΕ. 

 Οπτική ταυτότητα της εκστρατείας 
Το ενηµερωτικό υλικό της εκστρατείας θα φέρει το λογότυπο της ΕΚΤ και της ΚΤΚ, θα 

συνάδει µε συγκεκριµένη έκφραση και διευθέτηση (housestyle) και θα φέρει το 

σλόγκαν που θα αποφασιστεί σε επίπεδο ΕΚΤ. 

  

Ενηµερωτικό υλικό που θα τυγχάνει χρηµατοδότησης από τρίτο µέρος (π.χ. εµπορικές 

τράπεζες) θα συνυπογράφεται από αυτό το µέρος και θα φέρει επίσης το λογότυπό 

του. 

 

4.  Γλώσσα της ενηµερωτικής εκστρατείας 
Η ενηµερωτική εκστρατεία θα γίνει στην ελληνική γλώσσα και θα υποστηρίζεται από 

µεταφράσεις στην τουρκική και την αγγλική όπου αυτό κρίνεται αναγκαίο.  

  

5. Χρηµατοδότηση / κόστος 
Για τη χρηµατοδότηση της ενηµερωτικής εκστρατείας το κάθε µέρος θα επωµιστεί το 

κόστος των αρµοδιοτήτων του, όπως τελικά θα καθοριστούν στο Μνηµόνιο 
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Συνεργασίας. Η ΚΤΚ έχει συµπεριλάβει σχετική πρόνοια στον προϋπολογισµό της για 

τη χρηµατοδότηση των δραστηριοτήτων εκείνων που δεν θα τύχουν χρηµατοδότησης 

από την ΕΚΤ. 

 

6. Συνεργασία µε οίκο δηµοσίων σχέσεων και διαφήµισης 
Ένεκα της ανάγκης για διασφάλιση συνοχής, καθώς και για τον καλύτερο συντονισµό 

της ενηµερωτικής εκστρατείας, η ΚΤΚ θα συνεργαστεί µε τον οίκο δηµοσίων σχέσεων 

και διαφήµισης για την εθνική ενηµερωτική εκστρατεία στην Κύπρο, οι υπηρεσίες του 

οποίου θα µισθωθούν µετά από προκήρυξη προσφορών. Οι υπηρεσίες αυτές δεν θα 

αφορούν το υλικό που θα παραχθεί από την ΕΚΤ.   

  

Ο πιο πάνω αναφερόµενος οίκος, αναλόγως των τελικών όρων της προσφοράς, θα 

αναλάβει, µεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 

 Την περαιτέρω ανάπτυξη και / ή προσαρµογή στα κυπριακά δεδοµένα της 

επικοινωνιακής στρατηγικής της ΕΚΤ και του οίκου δηµοσίων σχέσεων µε τον 

οποίο θα συνεργάζεται η ΕΚΤ (ανάπτυξη και επεξεργασία των µηνυµάτων της 

εκστρατείας, συνταίριασµα των µηνυµάτων της εκστρατείας µε τα κανάλια 

διοχέτευσης της πληροφόρησης και το στοχευόµενο ακροατήριο, 

προγραµµατισµός χρόνου, κάλυψη από τα ΜΜΕ και επίβλεψη της 

υλοποίησης και αξιολόγηση της αποτελεσµατικότητας της εκστρατείας). 

 Την παραγωγή του δηµιουργικού υλικού και όλων των δραστηριοτήτων 

προβολής, περιλαµβανοµένης της έντυπης και ηλεκτρονικής διαφήµισης.    

 Την εκτύπωση και παραγωγή υλικού.  

 Την αγορά χρόνου ΜΜΕ. 

 Το συντονισµό και την οργάνωση διαφόρων εκδηλώσεων. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I: ∆ραστηριότητες της ενηµερωτικής εκστρατείας της ΚΤΚ 
 

ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

1. Εκστρατεία γενικής 
πληροφόρησης 
(πληροφόρηση για την 

ΟΝΕ και τα οφέλη του 

ευρώ, την ΕΚΤ και το 

Ευρωσύστηµα και τις 

λεπτοµέρειες της φυσικής 

εισαγωγής του ευρώ) 

α. ∆ραστηριότητες γενικής πληροφόρησης  
Οµιλίες / παρουσιάσεις ή συναντήσεις µε 

αντιπροσώπους επαγγελµατικών συνδέσµων και 

πολιτικών κοµµάτων. 

β. ∆ραστηριότητες εξειδικευµένης πληροφόρησης 
Σεµινάρια στον τραπεζικό και τον ευρύτερο 

χρηµατοοικονοµικό τοµέα. 

γ. Άρθρα σε εφηµερίδες, περιοδικά και εµφανίσεις 
σε τηλεοπτικές εκποµπές οικονοµικού 
περιεχοµένου 
 
 

Φάση I 
 

 

Σχεδιασµός, 
συντονισµός και 
υλοποίηση 

 

2.Έκθεση “Από τη £ 
στο €’’ (από τις 11 

α. Εναρκτήρια τελετή 
 Οµιλίες και εγκαίνια από εξέχοντα πρόσωπα 

11 Οκτωβρίου 
2006 

 
 

Σχεδιασµός, 
συντονισµός και 



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
_______ 

 

 11 

ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

Οκτωβρίου 2006 µέχρι τις 

31 ∆εκεµβρίου 2007) και 
έκθεση “Η γένεση των 
κερµάτων ευρώ’’ (από 

τις 11 Οκτωβρίου 2006 

µέχρι τις 4 ∆εκεµβρίου 

2006) 

 Κάλυψη ΜΜΕ 

 ∆ιάσκεψη τύπου  

 Ανακοινώσεις στον τύπο 

 Ανακοίνωση των αποτελεσµάτων του 

διαγωνισµού για την επιλογή των εθνικών όψεων 

των κερµάτων ευρώ 

 

 

 

β. Πληροφόρηση µε ανακοινώσεις σε εφηµερίδες 
και περιοδικά (θα προσκαλεί το ευρύ κοινό να 

επισκεφθεί τις εκθέσεις) 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οκτώβριος 2006 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
∆ιάθεση των 
φυλλαδίων για 
τα τραπεζο-
γραµµάτια 
ευρώ και τις 
κοινές όψεις 
των κερµάτων 

υλοποίηση  
 
Παρακολούθηση 
ΜΜΕ 
 
∆ιανοµή υλικού 
 
 
 
∆ιάθεση 
φωτογραφιών 
των εθνικών 
όψεων των 
κερµάτων ευρώ – 
παραγωγή και 
καταχώρηση 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 

 

 

 

 
 
γ. Πρόσκληση σε σχολεία της δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης (µέσω του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισµού) να επισκεφθούν τις εκθέσεις 

 

 
 
 
 
 
 
Οκτώβριος 2006 
Μέχρι τις αρχές 
του 2008 
 
 

ευρώ και υλικό 
για την ΟΝΕ 
(αν είναι 
διαθέσιµα)  
 
 
Σύµφωνα µε το 
σηµείο β πιο 
πάνω 
 
∆ιάθεση του 
βιβλιαρίου για 
τη 
σταθερότητα 
τιµών 
 

 
Παραγωγή και 
καταχώρηση 
προσκλήσεων 
 
 
 
Ενηµέρωση 
/παρουσίαση για 
τη µετάβαση από 
τη λίρα στο ευρώ  
 
Προβολή 
σύντοµης ταινίας 
 
Κατάλογος της 
έκθεσης 
 
Φυλλάδια για το 
ευρώ 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

3. Εκπαίδευση στα 
χαρακτηριστικά 
ασφαλείας των 
τραπεζογραµµατίων και 
κερµάτων ευρώ  
 

Στοχευόµενη οµάδα 
-Ταµίες του τραπεζικού και του ευρύτερου 

χρηµατοοικονοµικού τοµέα 

-Ταµίες του δηµόσιου τοµέα (κεντρική κυβέρνηση 

και ηµικρατικοί οργανισµοί) 

-Άλλοι χειριστές µετρητών (π.χ λιανικές 

επιχειρήσεις) 

 
Περιεχόµενο 

-Χαρακτηριστικά των γνήσιων τραπεζογραµµατίων και 
κερµάτων ευρώ 
-Έλεγχος µε την αφή – Οπτικός έλεγχος – Εξέταση υπό 
γωνία για εξακρίβωση της γνησιότητας 
-Νοµοθεσία 
-∆ιαχείριση πλαστών µετρητών 

 
Συνεργασία µε: 

Φάση II 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ιάθεση του 
εκπαιδευτικού 
υλικού 
 
 
 
 
 

Σχεδιασµός και 
συντονισµός 
 
∆ιανοµή του 
εκπαιδευτικού 
υλικού 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

Εθνικό Κέντρο Ανάλυσης 

4. Αφίσες µε τα 
τραπεζογραµµάτια και 
κέρµατα ευρώ 
 

Επικόλληση αφισών σε τράπεζες και προθήκες 
καταστηµάτων 

Φάση ΙΙ ∆ιάθεση των 
αφισών 

∆ιανοµή / 
τοποθέτηση των 
αφισών 

5. Εκστρατεία για τα 
αποθησαυρισµένα 
κέρµατα 

α. ∆ιαφηµιστική εκστρατεία 
ΜΜΕ (κυρίως σε τηλεόραση και ραδιόφωνο αλλά και σε 

εφηµερίδες και περιοδικά) 

 

 

 
 
β. Σχετικός διαγωνισµός για παιδιά 

Φάση II 
 
 
 
 
 
 
Φάση II 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
∆ιάθεση του 
πρωτότυπου 
 

Ετοιµασία 
διαφηµιστικού/ενη
µερωτικού υλικού 
 
Αγορά χρόνου 
ΜΜΕ 
 
Σχεδιασµός και 
συντονισµός 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

6. Άρση της 
παρέκκλισης της 
Κύπρου για την 
υιοθέτηση του ευρώ 

α. Εκδήλωση για την ανακοίνωση της κατάργησης 
της παρέκκλισης  

 ∆ιάσκεψη τύπου 

 Κάλυψη ΜΜΕ  

 Ανακοινώσεις στον τύπο 
 

β. Κάλυψη του κτηρίου της ΚΤΚ µε ειδικά πανό και 
φωταγώγηση του κτηρίου, κ.λ.π. 
 
 
 
γ.  Προβολή αµετάκλητης ισοτιµίας 
 

Αρχές της  
Φάσης III 
 
 
 
 
Φάση ΙΙΙ 
 
 
 
 
Φάση ΙΙΙ 

∆ιάθεση του 
υλικού για τα 
ΜΜΕ 

Σχεδιασµός και 
συντονισµός 
 
 
 
 
Παραγωγή και 
εγκατάσταση του 
απαιτούµενου 
υλικού 
 
Σε συνεργασία µε 
το Υπουργείο 
Οικονοµικών και 
τη ΜediaCom 

7. Εκστρατεία για την α. Παρουσίαση και σεµινάρια στα ΜΜΕ Φάση III ∆ιάθεση της Σχεδιασµός και 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

εξοικείωση του κοινού 
µε τις ονοµαστικές 
αξίες, τα 
χαρακτηριστικά 
ασφαλείας, την 
εµφάνιση των 
τραπεζογραµµατίων και 
κερµάτων ευρώ και τις 
λεπτοµέρειες της 
φυσικής εισαγωγής του 
ευρώ 
 
 

Στοχευόµενη οµάδα 
Οικονοµικοί συντάκτες 

Περιεχόµενο 
Τραπεζογραµµάτια και κέρµατα ευρώ, ΟΝΕ, 

λεπτοµέρειες της φυσικής εισαγωγής του ευρώ. 
Στόχος 
Η εξοικείωση των ΜΜΕ µε τις ονοµαστικές αξίες, τα 

χαρακτηριστικά ασφαλείας και την εµφάνιση των 

τραπεζογραµµατίων και κερµάτων ευρώ, µε τις 

λεπτοµέρειες της φυσικής εισαγωγής του ευρώ καθώς 

και η ενθάρρυνσή τους για αφιερώµατα στο ευρώ. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

παρουσίασης 
 
∆ιάθεση του 
υλικού που θα 
επιλεγεί από 
την ΚΤΚ 
 
∆ιοργάνωση 
των 
σεµιναρίων 
στην Κύπρο 
από την ΕΚΤ 
 
 
 
 

συντονισµός 
(σεµινάρια που θα 
πραγµατο-
ποιηθούν στην 
Κύπρο) 
 
 
∆ιανοµή του 
υλικού 
 
 Εισήγηση για 
τους υποψήφιους 
εκπροσώπους 
των ΜΜΕ που θα 
συµµετάσχουν 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

β. ∆ιαφηµιστική εκστρατεία  
Εκστρατεία ΜΜΕ (κυρίως τηλεόραση και ραδιόφωνο) 

που θα απευθύνεται στο ευρύ κοινό. 

 

 

 

 

 

γ. Ταχυδροµική αποστολή υλικού 
Αποστολή φυλλαδίου για τα τραπεζογραµµάτια και 

κέρµατα ευρώ και τις λεπτοµέρειες της µετάβασης από 

τη λίρα στο ευρώ σε όλα τα νοικοκυριά. 

- ∆ιάθεση άλλου ενηµερωτικού υλικού 

 

 

 

Φάση III 
 
 
 
 
 
 
 
Φάση III 
 
 
 
 
 
 
 

Προµήθεια 
φιλµ και 
φωτογραφιών 
(masters) των 
τραπεζογραµ 
µατίων ευρώ 
 
 
Προµήθεια του 
υλικού που θα 
ετοιµαστεί από 
την ΕΚΤ όπως 
προνοείται στο 
Μνηµόνιο 
Συνεργασίας 
µεταξύ της 

Παραγωγή 
διαφηµιστικού 
υλικού 
Αγορά χρόνου 
ΜΜΕ 
 
 
 
∆ιανοµή του 
υλικού που θα 
ληφθεί από την 
ΕΚΤ όπως 
προνοείται στο 
Μνηµόνιο 
Συνεργασίας  
µεταξύ της ΕΚΤ 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 

 

 
 
δ. ∆ιάσκεψη τύπου και άρθρα  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Φάση III 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚΤ και της 
ΚΤΚ 
 
 
Συνεισφορά 
στην ετοιµασία 
ερωτήσεων και 
απαντήσεων  
 
Καθοδήγηση 
της 
διαδικασίας 
 
 
 
 

και της ΚΤΚ 
 
 
 
Ετοιµασία 
ερωτήσεων και 
απαντήσεων 
 
Σχεδιασµός και 
συντονισµός 
 
Επιλογή 
προσώπων για τη 
συγγραφή 
άρθρων 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ε. Ευρω-λεωφορείο (σε συνεργασία µε το 
Υπουργείο Οικονοµικών) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Φάση III 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προµήθεια του 
υλικού που θα 
επιλεγεί από 
την ΚΤΚ 
 
 

Ανακοινώσεις 
στον τύπο που θα 
αφορούν συχνές 
ερωτήσεις και 
ειδικά αφιερωµένο 
µέρος στην 
ιστοσελίδα της 
ΚΤΚ 
 
 
∆ιανοµή υλικού σε 
συνεργασία µε το 
Υπουργείο 
Οικονοµικών 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 
στ. Εκστρατεία στα  σχολεία 
Στοχευόµενη οµάδα 
Εκπαιδευτικά ιδρύµατα (σε συνεργασία µε το Υπ. 

Παιδείας και Πολιτισµού) 
 
Περιεχόµενο 
-Γενική πληροφόρηση για τα τραπεζογραµµάτια και 
κέρµατα ευρώ 
-Σχολικός διαγωνισµός, παρουσιάσεις, βιβλιάριο 
σταθερότητας τιµών, φυλλάδια και άλλες 
δραστηριότητες 
 

 

 
Προµήθεια 
υλικού 
 

 
Ετοιµασία και 
διανοµή υλικού 
 
∆ιανοµή υλικού, 
µέσω Υπουργείου 
Παιδείας και 
Πολιτισµού, που 
θα ληφθεί από την 
ΕΚΤ και την 
Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή.   
 
Συνεισφορά σε 
άλλες συναφείς 
δραστηριότητες 



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
_______ 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

8. Άλλες 
δραστηριότητες 

α.Σενάρια επικοινωνιακής διαχείρισης έκτακτων 
περιστατικών 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
β. Εθνική ιστοσελίδα 
 
 

Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 

Ετοιµασία 
κατευθυντή-
ριων γραµµών 
από την 
Επιτροπή 
Εξωτερικών 
Επικοινωνιών 
και την 
Επιτροπή 
Τραπεζο-
γραµµατίων 
του ΕΣΚΤ 
 
 
 
 

Ετοιµασία 
εξειδικευµένων 
κατευθυντή- 
ριων γραµµών για 
διαχείριση 
έκτακτων 
περιστατικών 
στην Κύπρο  
 
 
 
 
 
Συνεχής 
επίβλεψη, 
ενηµέρωση και 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 
 
 
 
γ. Συµµετοχή στην εθνική τηλεφωνική γραµµή για 
τους ευρωσυνεργάτες και το κοινό  
(για την απάντηση ερωτήσεων του κοινού και των 

ευρωσυνεργατών). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

καταχώρηση νέου 
υλικού 
 
 
Ενεργός 
συµµετοχή,  σε 
συνεργασία µε το 
Υπουργείο 
Οικονοµικών, 
στην παροχή 
απαντήσεων και  
το χειρισµό 
ερωτήσεων / 
αποριών για το 
ευρώ 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

δ. Συνεχής ενηµέρωση του φυλλαδίου συχνών 
ερωτήσεων σε συνεργασία µε το ΥπΟικ 

 
 
 
 
 
 
 
ε. Έρευνες κοινής γνώµης 
 
 

Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 
 
 
 
 
 
 
Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αξιολόγηση 
του επιπέδου 
πληροφό- 
ρησης και της 
στάσης της 
κοινής γνώµης 
 

Συνεισφορά στην 
ετοιµασία 
ερωτήσεων και 
απαντήσεων 
 
Σχεδιασµός και 
συντονισµός 
 
 
Αξιολόγηση του 
επιπέδου 
πληροφόρησης 
και της στάσης 
της κοινής 
γνώµης 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

9. Απόσυρση της 
κυπριακής λίρας  

α. Ανακοινώσεις 
(για τα χρονοδιαγράµµατα της ανταλλαγής κυπριακών 

λιρών µε ευρώ χωρίς χρέωση) 

 
 
 
β. ∆ιαφηµίσεις 
ΜΜΕ (κυρίως τηλεόραση και τύπος) 
 

Φάση IV 
 
 
 
 
 
Φάση IV 
 

 Σχεδιασµός και 
συντονισµός, σε 
συνεργασία µε το 
Υπουργείο 
Οικονοµικών και 
τη MediaCom 
 
Αγορά χρόνου 
ΜΜΕ 

 

10. ∆ιαχειριστικές 
δραστηριότητες 
 
 

α. Αρχείο της φυσικής εισαγωγής του ευρώ Καθόλη τη 
διάρκεια της 
εκστρατείας 

Ανταλλαγή 
φωτογραφιών 
της µετάβασης 
από τη λίρα 
στο ευρώ στην 
Κύπρο 

Ανταλλαγή 
φωτογραφιών της 
µετάβασης από τη 
λίρα στο ευρώ 
στην Κύπρο 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

 
 β. Παρακολούθηση της κάλυψης από τον τύπο Καθόλη τη 

διάρκεια της 
εκστρατείας 

Καθηµερινή 
παρακολού-
θηση του 
τύπου στα 
κράτη µέλη της 
ΕΕ καθώς και 
του διεθνούς 
τύπου 

Καθηµερινή 
παρακολούθηση 
του εγχώριου 
τύπου και 
υπηρεσιών 
παροχής 
ειδήσεων σε 
πραγµατικό 
χρόνο 
 
Ενηµέρωση της 
ΕΚΤ  
 

 γ. Υπηρεσία ενηµέρωσης Καθόλη τη 
διάρκεια της 

 Αποστολή στην 
ΕΚΤ όλης της 
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ΚΥΡΙΑ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ / 

ΣΤΟΧΟΣ 

∆ραστηριότητες ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ  
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΩΝ 

 

   ΕΚΤ ΚΤΚ               

εκστρατείας πληροφόρησης 
σχετικά µε τη 
µετάβαση από τη 
λίρα στο ευρώ 
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Παράρτηµα II: Επικοινωνιακή Επιτροπή της ΚΤΚ για την υιοθέτηση του ευρώ 

 

κ. Κυριάκος Ζίγκας, Ανώτερος ∆ιευθυντής, Πρόεδρος 

κα Λένια Γεωργιάδου, ∆ιευθύντρια, Μέλος 

κα Αυγή Μυλωνά, ∆ιευθύντρια, Μέλος 

κ. Γιώργος Συρίχας, ∆ιευθυντής, Μέλος   

κ. Γιώργος Κυριάκου, Βοηθός ∆ιευθυντής, Μέλος 

κ. ∆ηµήτρης Κουσελίνης, Ανώτερος Λειτουργός, Μέλος 

κα Γεωργία Φιλίππου, Λειτουργός, Μέλος 

κ. Πέτρος Μιχαηλίδης, Λειτουργός, Μέλος 

 


